

「2022年3月期第2四半期(中間期)決算説明資料」の一部訂正について

「2022年3月期第2四半期(中間期)決算説明資料」の一部に誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに以下の通り訂正いたします。

【訂正箇所】

訂正箇所を赤枠囲みして表示しております。

- 「2022年3月期第2四半期(中間期)決算説明資料」16ページ
「(参考)中期経営計画の進捗」

〔訂正前〕

	収益性	効率性	健全性
＜連結ベース＞	＜21年度中間実績＞＜25年度目標＞	＜21年度中間実績＞＜25年度目標＞	＜21年9月末実績＞＜25年度目標＞
財務 目標 項目	当期(中間)純利益 2,353億円 3,500億円以上	OHR (金融の信託運用損益等含む) 60.81% 66%以下	自己資本比率 (国内基準) 15.79% 10%程度 (改善すべき水準)
	ROE※ (株主資本ベース) 5.06% 3.6%以上	営業経費 △45億円 (20年度中間期対比) △550億円 (20年度対比)	CET1比率 (国際統一基準) (その他有価証券評価益除く) 14.26% 10%程度※ (改善すべき水準)
	※ 年率換算ベース		※ パーゼルⅢ完全実施ベース

	市場運用	リテールビジネス	地域リレーション
＜21年9月末実績＞＜25年度目標＞	＜21年9月末実績＞＜25年度目標＞	＜21年9月末実績＞＜25年度目標＞	＜21年9月末実績＞＜25年度目標＞
目標 KPI	リスク性資産 残高 92.7兆円 (21/3 91.1兆円) 110兆円程度	通帳アプリ 登録口座数 382万口座 (21/3 283万口座) 1,000万口座	地域活性化 ファンド 出資件数 累計36件 (21/3 32件) 50件
	戦略投資領域 残高 5.4兆円 (21/3 4.2兆円) 10兆円程度	つみたてNISA 稼働口座数 15万口座 (21/3 13万口座) 40万口座	事務共同化実施 金融機関数 4金融機関 (21/3 3金融機関) 約20金融機関
	ESGテーマ型 投資残高 1.5兆円 (21/3 1.2兆円) 2兆円		

〔訂正後〕

	収益性	効率性	健全性
＜連結ベース＞	＜21年度中間実績＞＜25年度目標＞	＜21年度中間実績＞＜25年度目標＞	＜21年9月末実績＞＜25年度目標＞
財務 目標 項目	当期(中間)純利益 2,353億円 3,500億円以上	OHR (金融の信託運用損益等含む) 60.81% 66%以下	自己資本比率 (国内基準) 15.79% 10%程度 (改善すべき水準)
	ROE※ (株主資本ベース) 5.06% 3.6%以上	営業経費 △35億円 (20年度中間期対比) △550億円 (20年度対比)	CET1比率 (国際統一基準) (その他有価証券評価益除く) 14.26% 10%程度※ (改善すべき水準)
	※ 年率換算ベース		※ パーゼルⅢ完全実施ベース

	市場運用	リテールビジネス	地域リレーション
＜21年9月末実績＞＜25年度目標＞	＜21年9月末実績＞＜25年度目標＞	＜21年9月末実績＞＜25年度目標＞	＜21年9月末実績＞＜25年度目標＞
目標 KPI	リスク性資産 残高 92.7兆円 (21/3 91.1兆円) 110兆円程度	通帳アプリ 登録口座数 382万口座 (21/3 283万口座) 1,000万口座	地域活性化 ファンド 出資件数 累計36件 (21/3 32件) 50件
	戦略投資領域 残高 5.4兆円 (21/3 4.2兆円) 10兆円程度	つみたてNISA 稼働口座数 15万口座 (21/3 13万口座) 40万口座	事務共同化実施 金融機関数 4金融機関 (21/3 3金融機関) 約20金融機関
	ESGテーマ型 投資残高 1.5兆円 (21/3 1.2兆円) 2兆円		